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OTHEEEHTRRE, REESEANCTENTSE.

2. FAA T 0.005, AIEFEFFE VT (WNISE 80pL, Hm—BEaiRl) |, WHEEEN
V1 EHRAATENTE.
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2. EEEEEITE:

BfrEM: & I7°C, SRENAsSSIME™E Inmol IREREN A—EEEEN (U) .

EEEEE(nmol/min/g #8E)=[(AA+0.009) +0.0279] + (W=V1+V)+T =2987 = (A

A+0.009)+W

3. BEEEXHEITHE:

BfrEY: #£I37°C, BEREHEEETHEL™E Inmol iRERzE M A—EEEEA
(U .

EEBEEE(nmol/min/mg prot)= [(AA+0.009)+0.0279] + (V1= Cpr) + T=29.87 x (A

A+0.009)+Cpr
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BEEY: & I7°C, 8 104 MESSEE~E Inmol IREREA—NEEEQ
(U .

FEEEE(nmol/min/104 cell)= [(AA+0.009) +0.0279] + (500 = V1+V)+T=0.06 = (A

A+0.009)

5. IZEERIEERITE:

BENIE 3I7TC, SEHREESEMENE Tnmol IREREYH—IEFEM(U).

FEEREEE(nmol/min/mL)= [(AA+0.009)+0.0279]+V1+T=29.87 = (AA+0.009)

V---in ARG, 1ml; V1-—-fnAdEsEdl, 0.04mL;

T---ERiBEtE, 30min; W---BEEE, g;

500---HpEEE,;

Cpr---H#FEEERE, mg/mL, BiEAZFAE8 BCA EE2ERIEmE.

Bt trERREEHIIETE:

1 #HlEtmEREH (10umol/ml) : IEAEIRLTFEHED, EaEsE JEss, mA 0.1mL
ZE2, BifEnaREENA 09mL MEIEAGES, &3 10pumol/mL &/A.

2 AEENEEREREERLLMEE: 0,01, 0.2, 0.3, 04, 0.5umol/mL. tolfREiEscinsE

EERE.

3 40uL #ER+160pL iF7—, ESiET 405nm fMEE A B, IESEEAEIENE

HREL.
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